

新城吾悦广场商业体验之旅圆满落幕

本报记者全方位感受吾悦繁华

久仰不如亲见。上周末,2016年瑞安新城控股品牌行活动火热开启,由瑞安政、经、商、媒各行精英高管组成的参观团,从瑞安出发,历时两天在常州实地考察了新城品牌旗下的精品项目,一同体验新城吾悦广场品牌魅力。



深入感受吾悦“体验式”消费模式

此次品牌行途经常州吾悦国际广场、常州新城吾悦广场,随行媒体人员考察了瑞安新城吾悦广场业主以后的生活方式、商业环境等,零距离品读新城控股品质文化,感受新城控股的商业给业主带来的愉悦消费体验。

其中,常州新城吾悦广场总建筑面积达80万平方米,通过缔造“3+3+3”(33%餐饮+34%零售+33%配套设施)商业模式,项目开业第一年客流总量近1400万,年营业额超过7.8亿元的辉煌成绩带给参观团很大的震撼。

“以前就有听说过新城吾悦广场,但是从来没有来过,这次来到新城吾悦广场,它的商业运营能力和业态丰富度给了我很大的震撼,更加期待瑞安新城吾悦广场能早日开业。”本报随行记者表示。此行让她感受最深的是新城吾悦广场带给人们缤纷的动感以及紧随购物时尚潮流的“快感”,同时对新城吾悦广场“创造愉悦体验”的品牌理念也有了更深刻的体会。

可以畅想,未来瑞安吾悦广场开业时,市民不仅可以在此购物、吃大餐、看电影,还可以在这里畅谈人生,或在瑜伽馆闭上眼睛冥想,也可以在KTV里放声歌唱……作为集约化打造的体验式商业平台,瑞安吾悦广场无疑是承接未来消费趋势、推动城市经济快速发展的一股强大商业力量。

新城吾悦广场为改变瑞安而来

在商业地产领域,“新城控股”已在全国18座大中城市,有近30座“吾悦城市广场”在建或开业。2016年7月,新城吾悦广场落子瑞安,择址瑞安市政发展规划区域——安阳新城,瑞祥大道与罗阳大道交汇之处。瑞安新城吾悦广场将以20万平方米超大体量,结合一站式体验型商业运营理念,引入大型影城、量贩KTV、大型电玩城、餐饮不夜城、时尚购物广场等全业态规划,给瑞安一个真正的一站式体验型商业,为瑞安缔造新繁华。有关负责人表示,该项目预计在2018年满铺开业。

中梁·首府 超五千人热捧首府品鉴会

10月16日,中梁·首府周慧敏见面会暨首府品鉴盛典盛大开启,中梁·首府由此揭开了神秘面纱,全面展示出领跑塘下的非凡品质,吸引了超五千位市民到场。主办方还专门准备了数百份黄金大奖,感谢出席典礼的首府粉丝们。

塘下中心区再添一品 质住宅

据悉,活动当天超五千人齐聚,共同见证了中梁·首府的亮相盛典。主办方不仅邀请到了有“玉女掌门”之称的周慧敏到场助阵,还有多位中梁地产集团的高层专程从总部赶来,为大家从品牌、品质、景观等多个方面,全方位解读中梁·首府的豪宅特质。

中梁·首府是中梁地产集团的主力作品,在中梁众多的住宅产品当中占据着核心的地位。塘下中梁·首府位于塘下中心区的绿轴板块,拥享塘下未来城市繁荣发展的规划高地,不仅市政公共资源优厚,而且自然条件优

越。项目周围商业中心、中心公园、文化娱乐中心、实验小学等公共配套资源举步即达。

起价 7999 元/平方米 样板房即将开放

中梁·首府采用经典法式的建筑风格,三段式干挂石材立面,五重精装入户,处处透露着法式建筑的尊贵气息。为了让市民住得舒心,小区内还规划了近万平方米主题园林、约500平方米泳池、约600平方米私人会所和四个泛会所,以及一条约300米的环形跑道,保障业主的生活品质,为业主打造健康时尚的休闲生活。

在户型方面,中梁·首府推出的约115-175平方米阔府大宅集合了中梁23年户型设计的大成,基本实现了空间零浪费。据悉,项目10月23日样板房将盛装开放,同时,存5万元抵7万元诚意金同步启动,项目起价7999元/平方米,3楼所有约130平方米房源一口价128万元。



华鸿·瑞安华府 公园豪宅品鉴会惊艳来袭

10月16日,华鸿·瑞安华府公园豪宅品鉴会在瑞祥公园惊艳启幕。作为城市公园音乐节的最后一天,情歌王子张信哲压轴出场,深情款款地连献三首经典歌曲,将活动气氛推向高潮。当天,瑞祥公园内座无虚席,人气爆棚,华鸿·瑞安华府的品质也惊艳全场。

音乐节 High 爆三天 瑞安华府品质升级

荧光跑、创意集市、音乐盛宴……这场由华鸿地产主办的瑞安首届城市公园音乐节在瑞祥公园内high爆了三个夜晚,“从我入住瑞祥新区以来,这三天绝对是新区内最热闹的。”现场一位家住华龙一品的林小姐这样说。在音乐、灯光以及河面波光的辉映下,城市公园音乐节令众多瑞安市民印象深刻。

音乐节给市民带来音乐狂欢,而压轴启幕的华鸿·瑞安华府品鉴会则给市民带来购房狂欢。作为华鸿扎根瑞安的第三个楼盘,在百亿实力和全新升级品质筑造下,华鸿·瑞安华府不

仅傲居瑞祥公园首排,还扼守瑞祥新区核心,享受公园、商业、教育、交通等9大地标级配套,同时项目创新皇冠式主题园林设计、大师级户型,用匠心和精工成就至臻品质,堪称华鸿品质的再度升级。

诚意金今日启动 价格全系公开

据悉,华鸿·瑞安华府园林设计来自法国国王路易十三的皇冠设计灵感。华鸿TOP系豪宅将法式建筑的尊贵高雅在自身项目中充分体现,经过五代豪宅的不断精进,创造了更完美的结合形式。此外,小区内还将有奢华泛会所、珍珠水膜池、皇冠主题广场、休闲广场等。

华鸿·瑞安华府升级作品一经正式亮相,即引起追捧。据悉,项目130-143平方米平层大宅和167平方米复式错跃即将开盘,鉴于购房者的热情,瑞安华府今日启动诚意金报名,价格也全系公开,感兴趣的市民可亲临展厅现场了解更多项目详情。

